

## Συνελήφθη ο 35χρονος βιαστής της 50χρονης καθαρίστριας

Συνελήφθη ο 34χρονος άνδρας που αναζητούσαν οι Αρχές για τον βιασμό της 50χρονης γυναίκας στα Πετράλωνα. Άνδρες της ΕΛ.ΑΣ. συνέλαβαν τον 34χρονο πριν από λίγο, στη Νέα Φιλαδέλφεια, για τον οποίο έχει σχηματιστεί δικογραφία για παράνομη κατακράτηση και βιασμό. Οι αρχές προχώρησαν σε μία ακόμη σύλληψη για υπόθαλψη εγκληματία, καθώς ένας άνδρας τον έκρυβε στην περιοχή της Νέας Φιλαδέλφειας και του πήγαινε φαγητό και ρούχα. Οι αστυνομικοί από την πρώτη στιγμή βρήκαν τα στοιχεία του και διαπίστωσαν ότι πρόκειται για ένα άτομο, με καταγωγή από τη Βουλγαρία, το οποίο ξανά στο παρελθόν έχει κατηγορηθεί για τα ίδια αδικήματα. Η γυναίκα έδωσε κατάθεση στην αστυνομία και περιέγραψε τη φρίκη που έζησε, όταν είχε πάει να καθαρίσει τους κοινόχρηστους χώρους της πολυκατοικίας και ξαφνικά ο άνδρας άνοιξε την πόρτα του διαμερίσματός του, έβαλε με τη βία τη γυναίκα μέσα και την κακοποίησε.

## Θεσσαλονίκη: Πλοίο μετέφερε υπεράριθμους επιβάτες — Συνελήφθη ο πλοίαρχος

Ταχύπλοο οχηματογωγό πλοίο, που εκτελούσε το δρομολόγιο Σκιάθος – Θεσσαλονίκη, διαπιστώθηκε ότι μετέφερε υπεράριθμους επιβάτες, κατά παράβαση των περιοριστικών μέτρων για την αποφυγή διασποράς του κορωνοϊού. Σύμφωνα με πηγές του υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας, το πλοίο μετέφερε χθες το απόγευμα συνολικά 734 επιβάτες, 87 παραπάνω από τον προβλεπόμενο αριθμό με βάση τα υγειονομικά πρωτόκολλα, σύμφωνα με τα οποία η πληρότητα δεν πρέπει να υπερβαίνει το 80% για τη συγκεκριμένη κατηγορία πλοίων. Προηγήθηκε σχετική καταγγελία και όταν το πλοίο κατέπλευσε στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, λιμενικοί προσχώρησαν στην καταμέτρηση των επιβατών. Σύμφωνα με όσα έγιναν γνωστά, συνελήφθη ο 42χρονος πλοίαρχος και εις βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία για παράβαση των μέτρων για την αποφυγή διάδοσης μολυσματικών ασθενειών, ενώ στη συνέχεια αφέθηκε ελεύθερος. Παράλληλα, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.

## Θεσσαλονίκη: Σηπτικό σοκ που οδήγησε πολυοργανική ανεπάρκεια η αιτία θανάτου της 14χρονης

Από πολυοργανική ανεπάρκεια, την οποία προκάλεσε σηπτικό σοκ, προήλθε, σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής ευρήματα της ιατροδικαστικής έρευνας, ο θάνατος 14χρονης από την Επανομή Θεσσαλονίκης. Η 14χρονη είχε υποβληθεί την περασμένη εβδομάδα σε χειρουργική επέμβαση τοποθέτησης γαστρικού δακτυλίου επειδή ήταν παχύσαρκη αλλά μετά το χειρουργείο εκδηλώθηκαν επιπλοκές που της στοίχισαν τη ζωή. Ο πατέρας της, που είναι ιερέας, καταγγέλλει ιατρικό λάθος και ήδη υπέβαλε μήνυση για ανθρωποκτονία από αμέλεια κατά του ιδιώτη γιατρού που τη χειρούργησε σε ιδιωτική κλινική. Κατόπιν της μήνυσης διενεργήθηκε, σήμερα το πρωί, νεκροψία-νεκροτομή, στην οποία παραστάθηκε από πλευράς μνυτή τεχνικός συμβούλος. Σύμφωνα με όσα ανέφερε ο ιερέας, η νεαρή μαθήτρια ήθελε να αδυνατίσει διότι δεχόταν μπουλινγκ στο σχολικό της περιβάλλον για τα κιλά της.

## Θεσσαλονίκη: Καταγγελίες για σεξουαλική παρενόχληση μαθητριών από καθηγητή του Κρατικού Ωδείου

Στο «μικροσκόπιο» των διωκτικών Αρχών βρίσκονται καταγγελίες νεαρών γυναικών για σεξουαλική παρενόχληση που υπέστησαν από καθηγητή του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης, όπου φοιτούσαν. Μέχρι στιγμής έχουν υποβληθεί μέσω της τοπικής εισαγγελίας δύο μηνύσεις, από ισάριθμες κοπέλες και για τις περιπτώσεις αυτές διενεργείται προκαταρκτική έρευνα για τη διερεύνηση των καταγγελιών και την απόδοση ποινικών ευθυνών. Άλλες δύο καταγγελίες είναι στο πλαίσιο μαρτυριών. Σύμφωνα με όσα είδαν το φως της δημοσιότητας, μια από τις καταγγελλουσες είναι ακόμη ανήλικη και οι υπόλοιπες ενήλικες. Οι καταγγελίες εις βάρος του καθηγητή, που εξακολουθεί να διδάσκει στο Κρατικό Ωδείο, φαίνεται πως είναι σε βάθος 12ετίας, ενώ εξετάζονται και από τη διοίκησή του.

## Τραυματισμός 20χρονης σε ένα ακόμη κορωνοπάρτι στο ΑΠΘ

Μια ακόμη παρέμβαση εκδηλώθηκε από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης ύστερα από πάρτι στους χώρους του πανεπιστημιακού κάμπους κατά παράβαση των μέτρων για την αποτροπή διάδοσης του κορωνοϊού. Πρόκειται για πάρτι που έγινε τα ξημερώματα της περασμένης Κυριακής, στο περιθώριο του οποίου σημειώθηκε τραυματισμός μιας 20χρονης, η οποία βρέθηκε λιπόθυμη σε φρεάτιο από υπαλλήλους φύλαξης του Ιδρύματος. Επρόκειτο για τον δεύτερο τραυματισμό μέσα σε μια εβδομάδα στους χώρους του πανεπιστημιακού κάμπους, καθώς είχε προηγηθεί, ύστερα από ένα ακόμη μεταμεσονύχτιο πάρτι, ο σοβαρός τραυματισμός ενός νεαρού που παρασύρθηκε από σκαπτικό μηχανήμα, όταν νεαροί, που εικάζεται ότι ήταν υπό την επίρεια αλκοόλ, το έθεσαν σε κίνηση.

Εκτός από την τελευταία χρονικά προκαταρκτική έρευνα βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη άλλες πέντε, ύστερα από ισάριθμα πάρτι που έγιναν από τα μέσα Μαΐου και έπειτα, επίσης κατά παράβαση των περιοριστικών μέτρων για την αποφυγή διασποράς του κορωνοϊού. Την έρευνα διενεργούν οι αρμόδιες αστυνομικές αρχές, που αναζητούν τους διοργανωτές. Την περασμένη εβδομάδα, η αστυνομία συνέλαβε τρεις νεαρούς στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας με την κατηγορία ότι διοργάνωσαν πάρτι με τη χρήση πηκτικών συστημάτων, που ήταν τοποθετημένα σε αυτοκίνητο. Η δίκη τους στο αυτόφωρο αναβλήθηκε, με τους ίδιους να υποστηρίζουν ότι απλώς συμμετείχαν στο πάρτι.

## Νεκρός ο ιδιοκτήτης της ταβέρνας «Κρητικός» στην Κάντζα

Εντοπίστηκε την Τρίτη η σορός του 53χρονου ιδιοκτήτη της ταβέρνας «Κρητικός», Σταύρου Δογιάκη, σε δασώδη περιοχή στην Αγία Παρασκευή Αττικής. Ο άνδρας βρέθηκε μπρούμυτα, φέρει τραύμα από πυροβόλο όπλο και δίπλα του βρέθηκε ιδιόχειρο σημείωμα προς τον αδελφό του με το οποίο τον καθιστούσε κληρονόμο του. Τα πρώτα στοιχεία συγκλίνουν πως πρόκειται για αυτοχειρία. Η εξαφάνισή του δηλώθηκε στην αστυνομία, ενώ ενεργοποιήθηκε ο μηχανισμός «missing alert» από το «Χαμόγελο του Παιδιού».



## Σεισμός στη Νίσυρο

Νέα σεισμική δόνηση σημειώθηκε την Τρίτη το απόγευμα στην θαλάσσια περιοχή της Νισύρου. Ο σεισμός σύμφωνα με το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο σημειώθηκε στις 18:44 και ήταν ισχύος 4, 2 βαθμοί Ρίχτερ. Ο σεισμός έγινε σε απόσταση 342 χλμ. ανατολικά των Αθηνών. Το επίκεντρο της δόνησης εντοπίζεται στο θαλάσσιο χώρο 25 χλμ. ΝΝΔ της πόλης της Νισύρου. Η σεισμική δόνηση έγινε ελάχιστα αντιληπτή από τους κατοίκους του νησιού, όπως δήλωσε στο ΑΠΕ- ΜΠΕ ο δήμαρχος Νισύρου κ. Χριστοφής Κορωναίος που επεσήμανε ότι δεν έχει προκληθεί καμία ζημιά στο νησί ούτε και προκλήθηκε ανησυχία, αφού δεν έγινε αντιληπτή από τους περισσότερους κατοίκους του νησιού. Σημειώνεται ότι από το ίδιο επίκεντρο, υπήρξε την Τρίτη στις 1:30 μετά τα μεσάνυχτα ισχυρή σεισμική δόνηση της τάξης των 5,7 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ, που έγινε αισθητή σε όλα τα νησιά της Δωδεκανήσου.

## Εργατικό δυστύχημα στη Θεσσαλονίκη

Την ουσιαστική διερεύνηση των αιτιών του θανατηφόρου δυστυχήματος του 59χρονου λιμενεργάτη στο εμπορικό λιμάνι της Θεσσαλονίκης, ζητά με ανακοίνωσή της η Ένωση Λιμενεργατών του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς. Ο 59χρονος λιμεναργέτης εκτελούσε εργασίες εναπόθεσης φορτίου, όταν τραυματίστηκε στα δύο κάτω άκρα από περονοφόρο μηχανήμα (ΚΛΑΡΚ), με αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή του. «Ένας εργαζόμενος έχασε τη ζωή του κατά τη διάρκεια της εργασίας του και προστέθηκε στο μακρύ κατάλογο των θυμάτων από εργατικά ατυχήματα. Ο συνάδελφος Δημήτρης Θηρίου, λιμενεργάτης στον ΟΛΘ, ήταν αγωνιστής, ενεργός συνδικαλιστής όλα τα χρόνια που υπηρέτησε στον ΟΛΘ και μάλιστα είχε διατελέσει πρόεδρος του Σωματίου Φορτοεκφορτωτών Λιμένα Θεσσαλονίκης» σημειώνει η Ένωση Λιμενεργατών του ΟΛΠ. «Αναμένουμε να γίνει ουσιαστική διερεύνηση των αιτιών του θανατηφόρου ατυχήματος και να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την πρόληψη ανάλογων ατυχημάτων» τονίζει η Ένωση και εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στους οικείους του 59χρονου και στους συναδέλφους του στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης. Μετά τον τραυματισμό, ο 59χρονος μεταφέρθηκε εσπευσμένα με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο ΑΧΕΠΙΑ, όπου εισήχθη στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας. Ωστόσο, παρά τις υπεράνθρωπες προσπάθειες των γιατρών να τον κρατήσουν στη ζωή, υπέκυψε στα τραύματά του. Προανάκριση για το εργατικό δυστύχημα διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.